

ZPPZ.510.1.2025
(151659)

**Do wszystkich Uczestników
wstępnych konsultacji rynkowych**

Dotyczy: wstępnych konsultacji rynkowych w zakresie budowy platformy Huba Danych CeZ w ramach rozbudowy analitycznej hurtowni danych na potrzeby Centrum e-Zdrowia

W związku z faktem, iż w przedmiotowych konsultacjach wpłynęły pytania od Wykonawców, Centrum e-Zdrowia przytacza treść pytań i udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Dot. Rozdziału IV Informacji o zamiarze przeprowadzenia Wstępnych konsultacji rynkowych - Informacja o profilu Uczestników wstępnych konsultacji rynkowych

Zamawiający wymaga aby wykonawca wykazał w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania Zgłoszeń, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należyście wykonane co najmniej 1 zamówienie, którego zakres dotyczył jednego z przedmiotów Konsultacji, których dotyczy Zgłoszenie.

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie wymaganego okresu na pięć lat przed upływem terminu składania Zgłoszeń.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe, w związku z czym zmianie ulega warunek zgodnie z poniższym:

1. Dla wykonawców składających Zgłoszenie w zakresie jednej części: w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania Zgłoszeń, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należyście wykonał co najmniej 1 zamówienie, którego zakres dotyczył przedmiotu tej części, której dotyczy Zgłoszenie, tj.

1) dostawa sprzętu lub wdrożenie środowisk i narzędzi dla platformy uczenia maszynowego i sztucznej inteligencji (AI/ML) uruchamianych on-premise;

2) zbudowanie platformy raportowania operacyjnego (ODS) i infrastruktury;

3) zbudowanie platformy ładowania i przetwarzania danych (ETL) i infrastruktury;

4) zbudowanie platformy Zarządzania Danymi (Data Governance) w całym cyklu życia danych.

2. Dla wykonawców składających Zgłoszenie w zakresie kilku części: w okresie ostatnich **pięciu** lat przed upływem terminu składania Zgłoszeń, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie wykonawca należyście wykonał co najmniej 1 zamówienie, którego zakres dotyczył jednego z przedmiotów Konsultacji, których dotyczy Zgłoszenie, t.j.:

1) dostawa sprzętu lub wdrożenie środowisk i narzędzi, dla platformy uczenia maszynowego i sztucznej inteligencji (AI/ML) uruchamianych on-premise;

2) zbudowanie platformy raportowania operacyjnego (ODS) i infrastruktury;

3) zbudowanie platformy ładowania i przetwarzania danych (ETL) i infrastruktury;

4) zbudowanie platformy Zarządzania Danymi (Data Governance) w całym cyklu życia danych.

Pytanie nr 2:

Z uwagi na złożoną i skomplikowaną tematykę konsultacji, wysokie wymagania dotyczące profili uczestników postępowania oraz trwający okres ferii zimowych, wnioskujemy o wydłużenie czasu na przesyłanie zgłoszeń do udziału we wstępnych konsultacjach rynkowych do dnia 14.02.2025 r.

Wskazane powyżej okoliczności znacząco wpływają na czas niezbędny do przygotowania się do zgłoszenia do udziału w przedmiotowych konsultacjach rynkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia termin składania zgłoszeń do dnia 12.02.2024 r.

W związku z powyższym zmienia się pkt. VI.2 ppkt 1) i 2):

Przeprowadzenie Konsultacji planowane jest w następującej formie:

1) Do dnia 12.02.2025 roku potencjalni Uczestnicy przekazują Zgłoszenia na formularzu zgłoszeniowym do Centrum.

2) Do dnia 19.02.2025 roku zostanie opublikowana lista Uczestników zaproszonych do udziału w Konsultacjach.

Pytanie nr 3:

Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę wymogu dotyczącego doświadczenia, określonego w zapytaniu, poprzez wydłużenie okresu referencyjnego z trzech do pięciu lat.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił wymaganie zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

Pytanie nr 4:

Czy "platformę Zarządzania Danymi (Data Governance) w całym cyklu życia danych" należy rozumieć jako system obejmujący gromadzenie i analizowanie danych (np. baza danych, hurtownia danych) wraz z mechanizmami umożliwiającymi przetwarzanie i integrację danych pochodzących z wielu źródeł, jak również gromadzenie danych o procesach oraz ich monitorowanie i zarządzanie nimi?

Odpowiedź:

Nie. Zarządzanie Danymi (Data Governance) to systematyczne podejście do zarządzania danymi w organizacji. Obejmuje to tworzenie i wdrażanie polityk, procesów, procedur oraz standardów dotyczących zbierania, przechowywania, przetwarzania i udostępniania danych.

Głównym celem Data Governance jest zapewnienie wysokiej jakości danych, ich bezpieczeństwa, spójności, a także efektywnego i etycznego wykorzystania danych w celach strategicznych i operacyjnych firmy. Odgrywa też kluczową rolę w spełnianiu wymogów prawnych i regulacyjnych oraz w ochronie prywatności danych.

Pytanie nr 5:

W związku z informacją o zamiarze przeprowadzenia wstępnych konsultacji rynkowych w zakresie budowy platformy Huba Danych CeZ w ramach rozbudowy analitycznej hurtowni danych na potrzeby Centrum e-Zdrowia w podziale na 4 części znak sprawy ZPPZ.510.1.2025 zwracamy się z gorącą prośbą o przesunięcia terminu zgłoszenia się do ww konsultacji rynkowych do dnia 14 lutego 2025. Nasza prośbę motywujemy obecnymi feriami zimowymi a w związku z tym ograniczonymi zasobami ludzkimi do przygotowania rzetelnej informacji w kontekście konsultacji rynkowych.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienił termin składania zgłoszeń zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2.

Z poważaniem

Piotr Kmiec

Zastępca Dyrektora

Departamentu Zamówień Publicznych.

/dokument podpisany elektronicznie/